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  ΣΥ.ΝΟ-ΕΣΥ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ      
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ 
ΕΥΒΟΙΑΣ 

(ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΣΥΝΟ-ΕΣΥ) 

                                      Χαλκίδα, 6946228445 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΕΥΒΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ 
 

  Κατά την πρόσφατη συνάντηση του Συλλόγου Νοσηλευτών Νοµού Εύβοιας µε 

τον Πρόεδρο, κ. Κιούση Νικόλαο και τον αντιπρόσωπο της ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο-ΕΣΥ, κ. 

Τζιάτζιο Αθανάσιο, µε τη διοικήτρια του Νοσοκοµείου Κύµης, κα Αγγελοπούλου 

Βασιλική και την Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, κα Ρέτσα Ιωάννα, 

συζητήθηκε το φλέγον θέµα της αντιµετώπισης της COVID-19. 

  Παρατηρήσαµε ότι το Νοσοκοµείο Κύµης δε πληροί τις προϋποθέσεις ανάπτυξης 

κλινών COVID-19 για δύο λόγους: 

Α) Εάν γίνει κλινική COVID-19 στην παθολογική κλινική του νοσοκοµείου, το 

ασανσέρ είναι ένα και για τους ασθενείς της παθολογικής κλινικής και για την 

χειρουργική κλινική του ιδίου ορόφου. 

Β) Η απόσταση που χωρίζει τις δύο κλινικές είναι πολύ µικρή κι υπάρχει κίνδυνος 

διασποράς του ιού.  
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   Επίσης, συζητήθηκε το θέµα της παροχής πρωτοβάθµιας φροντίδας ψυχικής 

υγείας στον πληθυσµό ευθύνης του Γ.Ν.Κ.Υ. ΚΥΜΗΣ, καθώς οι πλησιέστερες 

δηµόσιες δοµές ψυχικής υγείας βρίσκονται σε µεγάλη χιλιοµετρική απόσταση από 

το νοσοκοµείο. 

  Ενηµερώσαµε τη Διοικήτρια και τη Δ/νση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας ότι έχει 

εγκριθεί από το 2012 ψυχιατρική κινητή µονάδα για τις αποµακρυσµένες περιοχές 

της Εύβοιας χωρίς να τεθεί ποτέ σε λειτουργία. 

  Τέλος, προτάθηκε κι έγινε αποδεκτή από τη Διοίκηση του νοσοκοµείου η 

πραγµατοποίηση ηµερίδας µε στόχο την εξάλειψη του στίγµατος της ψυχικής 

νόσου µέσα από την ευαισθητοποίηση της κοινότητας. Η ηµερίδα θα 

πραγµατοποιηθεί υπό την αιγίδα του Γ.Ν.Κ.Υ. ΚΥΜΗΣ, σε συνεργασία µε τον 

Σύλλογο Νοσηλευτών Νοµού Εύβοιας, ΠΑ.ΣΥ.Ν.Ο-ΕΣΥ κι άλλους φορείς. 

 
 
 
Ο Πρόεδρος       Η Γραµµατέας 

 

Κιούσης Νικόλαος      Μαργαρίτη Χρύσα 
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